



# 臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：104 年 11 月 9 日

## 花海加人海 臺中地檢登場反賄選



臺中地檢署為明年 1 月 16 日中華民國第十四任總統與副總統暨第九屆立法委員大選期間，多元進行反賄選宣導活動，特別配合 2015 年新社花海暨國際花毯節，於臺中新社實施反賄選宣導活動，由襄閱主任檢察官洪家原、主任檢察官郭景東、臺中市榮譽觀護人協進會理事長林櫻等，共同呼籲全民【學習啄木鳥公民精神，啄出民主害蟲，反對賄選，唾棄買票賣票選舉文化】。

襄閱主任檢察官洪家原帶領同仁，主動於花海現場發放啄木鳥扇子等文宣，現場反應熱烈，供不應求，並獲邀上台與民眾互動、有獎徵答，炒熱現場氣氛，呼籲民眾牢記反賄選檢舉專線

「0800-024-099#4」檢舉賄選，讓各年齡層民眾認識並進而支持政府「查賄、反賄選」的決心，尤其本次查獲賄選，獎金高達1000與1500萬元，鼓勵民眾踴躍檢舉賄選。

2015年新社花海暨國際花毯節自十一月七日起至十二月六日止，為期一個月，此次以「花卉與視覺藝術」融合，呈現不同於以往的靜態花卉展示，本署反賄選專攤就在主舞台旁，感謝主辦單位的用心，本署將持續作好反賄選宣導的工作。

佐理員	觀護人	主任觀護人	直股 主任檢察官	襄閱	檢察長